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Sept. 19, 2021 Anniversary Auction  9/19/2021

LOT #

MARRACCINI PENDANT & STERLING &
ROCK CRYSTAL ARROWHEAD PENDANT,
APPROX. 6.1 DWT 14KT
Estimate: 200.00 - 400.00

1     JEWELRY INC. AMETHYST & SILVER RING, 14KT GOLD

PEARL PENDANT,CROSS, ETC. APPROX.
17.5 DWT
Estimate: 200.00 - 400.00

2     GROUP 14KT GOLD INC. 3 CHAINS, DIAMOND PENDANT,

WITH PEARL APPROX. 10.1 DWT
Estimate: 300.00 - 500.00

3     5 VICTORIAN DIAMOND & GOLD RINGS & 1 BABY RING

Estimate: 200.00 - 600.00
4     THREE CHARM / PENDANTS WITH DIAMONDS

Estimate: 50.00 - 150.00
5     MAN'S HAMILTON WRIST WATCH , 10KT GOLD FILLED

42.7 DWT
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

6     14KT GOLD CONCORD WRIST WATCH & BAND, QUARTZ

LOT #

WEIGH, SET IN PLATINUM, CENTER
STONE APPROX. 1.5 CT. SI1 "G" COLOR,
1.65" DIAM. APPROX. 10.5 DWT
Estimate: 3,000.00 - 5,000.00

7     CIRCULAR DIAMOND  BROOCH, APPROX. 8.5 TOTAL
CARAT

APPROX. 3.3 DWT
Estimate: 100.00 - 300.00

8     14KT YELLOW GOLD RED STONE & DIAMOND RING

TEST 14KT APPROX. 6.9 DWT
Estimate: 300.00 - 600.00

9     YELLOW GOLD PORTUGUESE BROOCH AFTER THE
ANTIQUE

Estimate: 300.00 - 600.00
10     14KT YELLOW GOLD DOME RING APPROX. 9.3 DWT

1- BAROQUE 26" 8 1/2-9MM BOTH 14KT
CLASPS
Estimate: 100.00 - 300.00

11     2 STRANDS CULTURED PEARLS, 1 20" 707 1/2" MM

32 ROUND DIAMONDS "G" IN COLOR
APPROX. 4.5 CTW, 9" DIAM.  APPOX. 18.3
DWT
Estimate: 2,000.00 - 3,000.00

12     DIAMOND BANGLE BRACELET SET IN 14KT WHITE
GOLD
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DEDICATED 1869 & 1933 APPROX. 15.0
DWT
Estimate: 300.00 - 600.00

13     VINTAGE 14KT GOLD BANGLE BRACELET

14KT GOLD, .79 DIAMOND TCW, 7.89 TCW
COLORED STONES, 10.7 DWT
Estimate: 1,000.00 - 3,000.00

14     TRICOLOR GOLD, DIAMONDS, BLUE & PINK
SAPPHIRES PIN

IN 14 KT YELLOW GOLD WITH CARVED
JADE PANELS
Estimate: 500.00 - 1,000.00

15     18" JADE NECKLACE IN STERLING & 7" JADE
BRACELET

APPROX. 4.5 DWT  (1" X 1" )
Estimate: 500.00 - 1,000.00

16     STAR RUBY & DIAMOND CLOVER PIN IN 18KT GOLD

Estimate: 200.00 - 400.00
17     STRAND OF 9MM CULTURED PEARLS, 32" LONG

SET IN PLATINUM (DIAMONDS APPROX.
3.15 TCW) (RUBY APPROX. 7.35 CT. ) 5.9
DWT
Estimate: 2,000.00 - 4,000.00

18     VINTAGE DIAMOND & NATURAL STAR RUBY BROOCH

IN 14KT WHITE GOLD & PLATINUM
APPROX. 2.6 DWT
Estimate: 1,000.00 - 1,500.00

19     3.6 CT BLACK OPAL RING SET WITH 20 DIAMONDS

LOT #

1- 18KT & 1 - 14 KT YELLOW GOLD
Estimate: 200.00 - 400.00

20     14KT GOLD CABOCHON AMETHYST RING & 2 PR
EARRINGS

APPROX. 2.8 DWT
Estimate: 200.00 - 600.00

21     DIAMOND RING WITH 4 DIAMONDS IN 14KT YELLOW
GOLD

APPROX. 8.9 DWT
Estimate: 200.00 - 400.00

22     5 CONTEMPORARY FASHION RINGS 14 KT GOLD W/
STONES

APPROX. 13.7 TROY OZ
Estimate: 200.00 - 500.00

23     NINE OLD PAWN CONCHO BELT MEDALLIONS

Estimate: 100.00 - 300.00
24     TIGER EYE RUSSIAN STONE CARVED BEAR IN BOX

76" LONG X 28" TALL X 34"
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

25     BURGUNDY LEATHER CHESTERFIELD SOFA

BRASS FACE ENGRAVED W OLBER,
PLYMOUTH, DOCK, 88" T
Estimate: 500.00 - 1,500.00

26     MAHOGANY TALL CASE CLOCK, CONCH SHELL
INLAY
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POST STANDS 6' 6" TALL WITH BELL
Estimate: 300.00 - 500.00

27     BRONZE SIGNAL BELL ON POST, 14" DIAM X 17" TALL

WITH GOLD CAP (32" X 37" X 33 1/2" )
Estimate: 100.00 - 300.00

28     GROUP OF 3 CANES: GLASS,  TIGER MAPLE
&ROSEWOOD

3 LIGHT (18" DIAM)
Estimate: 100.00 - 300.00

29     HANGING FROSTED SIX SIDED HANGING
CHANDELIER

9" X 4" APPROX. 5.5 TROY OZ
Estimate: 100.00 - 400.00

30     SILVER METAL  BUCKLE WITH GOLD ACCENTS

GRAND TOUR SOUVENIRS APPROX. 5 3/8"
X 4 3/8"
Estimate: 300.00 - 600.00

31     THREE SMALL ICONS, 2 HAND PAINTED & 1 PRINTED

Estimate: 100.00 - 300.00
32     SHEFFIELD SILVER PLATED 22" DIAM FOOTED TRAY

WITH MARBLE TOP (35" TALL X 29" WIDE
X 23" DEEP)
Estimate: 300.00 - 600.00

33     MARQUETRY INLAID BOWFRONT FRENCH CORNER
COMMODE

LOT #

LATE 19THC. EARLY 20TH, 12" TALL
Estimate: 100.00 - 300.00

34     GINGER JAR WITH KUANG HSU SIX CHARACTER
MARK,

LIFT LID, (22" X 16" X 4 1/4" TALL )
Estimate: 100.00 - 300.00

35     GILTWOOD TURTLE W/ SHALLOW TOP
COMPARTMENT

Estimate: 100.00 - 300.00

36     RICHARD GINORI PORCELAIN COVERED URN, 19 1/2"
TALL

FIGURED MAPLE DRAWER FRONTS (22" X
16" X 28 3/4" TALL)
Estimate: 300.00 - 500.00

37     2 DRAWER EMPIRE WORK TABLE W/ ACANTHUS
CARVED LEGS

MOUNTED IN BRONZE GLOVES, 6 1/2" X 7
1/2" LONG, FLAKE
Estimate: 200.00 - 400.00

38     PR OF BLUE GLASS CORNUCOPIA VASES ON MARBLE
BASES

FLOWERS & FRUIT (14" X 16")
Estimate: 400.00 - 800.00

39     O/P STILL LIFE SGND MARY ANN THOMAS, 1836(?)

NAILHEAD TRIM IN GREEN
Estimate: 2,000.00 - 5,000.00

40     12 VINTAGE RALPH LAUREN HORN BACK LEATHER
CHAIRS
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CORNUCOPIA & ACORN DROPS (48 1/2" X
26" )
Estimate: 300.00 - 600.00

41     LABELED JOHN STEEN 161 FULTON STREET C.1820
MIRROR

CLASSICAL STYLE WITH TWO LEAVES
(81 3/4" X 48 3/4" WITH LEAVES
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

42     CUSTOM TRESTLE EXTENSION TABLE BY HENREDON

21" X 29" OVERALL
Estimate: 400.00 - 800.00

43     CHINESE REVERSED PAINTED MIRROR IN ORIG.
FRAME

IN ORIGINAL BOX
Estimate: 200.00 - 500.00

44     MINIATURE CHICAGO PRINTING PRESS WITH TYPE

COLLECTION INC. MACMONNIES, ROB
AITKEN, JOHN FLANNIGAN, PAUL
MANSHIP (1-19 PLUS 4 COMMERERATIVE
EXAMPLES)
Estimate: 400.00 - 800.00

45     MEDALLIC ART SOCIETY MEDALIST MEDALLIONS

Estimate: 1,000.00 - 2,000.00
46     FEDERAL PERIOD NYC WING BACK CHAIR C. 1815

IN PARIS, C. 1940. BEQUEATHED TO THE
PRESENT OWNER C. 1980 IN BRONZE,
GLASS & WOOD CASE EACH 8" TALL,
CASE: 13 1/2" X 10 1/2" X 7"
Estimate: 500.00 - 1,000.00

47     2 TANG DANCERS PURCHASED BY RUTH & ANDRE
DUBONNET

LOT #

19THC. FIGURE , 4" TALL
Estimate: 600.00 - 900.00

48     GILT BRONZE SINO-TIBETAN BUDDHA SHAKYAMUNI

X 35" TALL ON STAND
Estimate: 200.00 - 400.00

49     19THC. BUTLERS TRAY ON STAND 32 1/2" WIDE

8 1/2' LONG X 4" TALL
Estimate: 300.00 - 900.00

50     BERGMANN 459 AUSTRIAN BRONZE FIGURAL
INKWELL

ONE IN INLAID ENAMEL POT, 9" TALL X 3
3/4"  & 15" TALL X 12" WIDE
Estimate: 200.00 - 400.00

51     TWO EARLY  SOAPSTONE & JADEITE TREES

IN A YARD, 48" X 54" PROVENANCE
SOTHEBY'S JAN. 17, 1986 LOT 84
Estimate: 5,000.00 - 10,000.00

52     OIL / CANVAS ATTRIB. TO JAN VICTORS, GEESE &
FOWL

GILDED BRANCHES AND BIRDS ON
PORCELAIN
Estimate: 200.00 - 300.00

53     12 HAND PAINTED 9"PLATES, MARKED W/ CROSSED
HAMMER

18TH OR EARLY 19THC. (6 1/2" TALL)
NECK SEPARATION
Estimate: 600.00 - 900.00

54     CHINESE GILT WOOD FIGURE OF BUDDHA
BODHISATTVA
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DYNASTY STYLE, MONOCHROMATIC
GLAZE (15 1/2' X 13 1/2")
Estimate: 500.00 - 1,500.00

55     CHINESE TERRA COTTA CAMEL TOMB FIGURE, TANG

18" WIDE, WITH LOSSES
Estimate: 500.00 - 1,500.00

56     19THC. CARVED & INLAID GILDED BUDDHA, 37" TALL

Estimate: 300.00 - 600.00
57     GREEN MARBLE PEDESTAL,42 1/2" TALL, TOP 10 1/4"

23 1/2" TALL , OLD REPAIRS & DAMAGE
Estimate: 500.00 - 1,000.00

58     19THC. ITALIAN CARVED MARBLE ANGEL, UNSIGNED

SERIAL # Z7157430 (2007 PRODUCTION
DATE)
Estimate: 500.00 - 1,000.00

59     AMERICAN FENDER TELECASTER ELECTRIC GUITAR

ELECTRIC GUITAR, LYNYRD SKYNYRD
MODEL
Estimate: 300.00 - 600.00

60     LES PAUL EPIPHONE 30TH ANNIVERSARY EDITION

WITH ORIGINAL BOX
Estimate: 200.00 - 500.00

61     "PAUL STANLEY" LYON AUTOGRAPH ELECTRIC
GUITAR

LOT #

KOREAN
Estimate: 100.00 - 300.00

62     WASHBURN ELECTRIC SIX STRING GUITAR,  X SERIES

Estimate: 100.00 - 200.00
63     PR OF HAND DECORATED 9" DIAM OYSTER PLATES

6 1/4" TALL , SOME MINOR DAMAGE
Estimate: 100.00 - 300.00

64     PR OF FRENCH 19THC. SMALL BLUE ENAMEL URNS

1 BLUE ENAMEL & 1 HALLMARKED
Estimate: 300.00 - 600.00

65     TWO LATE 18TH / EARLY 19THC. SNUFF BOXES

ENGLISH GADROON PATTERN 8 PC.
PLACE SETTING, NO MONOGRAM (69 PC.
TOTAL) APPROX. 103.13 TROY OZ.
Estimate: 1,500.00 - 2,500.00

66     GORHAM STERLING SILVER FLATWARE, SERV. FOR 8

11 7/8" X 16"
Estimate: 300.00 - 600.00

67     F. HOLZHAUER ?? "CANAL LANDSCAPE" OIL/PANEL

WATERCOLOR (DUBOIS F. HASBROUCK
1860 - 1934) (21" X 30")
Estimate: 500.00 - 1,000.00

68     "TWILIGHT LANDSCAPE" SGND D. F. HASBROUCK,1915
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45" LONG X 15 1/2" DEEP X 33 1/2" TALL
Estimate: 800.00 - 1,200.00

69     MAHOGANY ENGLISH REGENCY STONE TOP
CONSOLE TABLE

CHARLES IV OF SPAIN, DATED 1808, 2 1/2"
DIAM
Estimate: 500.00 - 1,500.00

70     FAMILLE ROSE CHINESE EXPORT COIN BOX & COVER

2- EUROPEAN PORCELAIN, LARGEST 3
3/8" X 2 1/2" X 1 1/2"
Estimate: 300.00 - 600.00

71     3- 18TH OR 19THC. SNUFF BOXES, 1 BIRMINGHAM
ENAMEL

25" TALL X 13" WIDE X 8" DEEP
Estimate: 300.00 - 600.00

72     BRONZE BUST OF A YOUNG MAN, UNSIGNED, 25" TALL

TOP MEASURES 11 1/2" X 11 1/2"
Estimate: 300.00 - 600.00

73     MARBLE COLUMN WITH ORMOLU TRIM 43" TALL

6 1/2" DIAM. X 5" TALL
Estimate: 300.00 - 500.00

74     19THC. BURMESE OR ANGLO INDIAN SILVER HUNT
BOWL

Estimate: 200.00 - 500.00

75     CHINESE MAZARINE BLUE PARROT FIGURE 8 7/8"
TALL

LOT #

FOR STALLION CASSIUS CLAY, 7" TALL
APPROX. 10.4 TROY OZ
Estimate: 100.00 - 300.00

76     COIN SILVER HORSE TROPHY / VASE BY ADAMS, NY
1845

PROVENANCE FINDLEY GALLERY (21" X
29" )
Estimate: 10,000.00 - 20,000.00

77     ANDRE BRASILIER, OIL/ CANVAS, "LE BOUQUET
BLANC"

INC. 2 SAUCE BOATS W/ UNDERPLATES, 4
- 9 1/8" LOSENGE SHAPED DISHES,
DECORATED IN AN IMARI STYLE
Estimate: 300.00 - 500.00

78     GROUP OF DAVENPORT OR COALPORT EARLY
ENGLISH CHINA

BOWL WITH LINE
Estimate: 100.00 - 300.00

79     2 DAVENPORT  8 1/2" PLATES & ROYAL DERBY BOWL

(GUSTAVE CIMIOTTI 1875 - 1969) 12" X 16"
Estimate: 400.00 - 800.00

80     OIL / BOARD SGND CIMIOTTI "INCOMING TIDE"

W/ POLISHED PONTIL & GRAPEVINE
ENGRAVING ATTRIB. TO PAIRPONT
Estimate: 200.00 - 400.00

81     PAIR OF 16" COBALT BLUE CRYSTAL CANDLESTICKS
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"MAYFLOWER" SERV. FOR 8 (9 PC. PER
PLACE SETTING PLUS SERVING PCS. 87
PCS. TOTAL ) APPROX. 109.58 TROY OZ.
Estimate: 2,000.00 - 3,000.00

82     STERLING SILVER ASSEMBLED SET KIRK FLATWARE

BALL & CLAW FEET & CARVED KNEES &
CREST
Estimate: 200.00 - 400.00

83     NY DIAMOND BACK CHIPPENDALE CHAIR

& FIGURAL ENAMEL
Estimate: 100.00 - 300.00

84     6 BOXES INC. MEISSEN, SAMPSON, MARY GREGORY

Estimate: 100.00 - 300.00
85     PAIR OF OPALINE CAMEO DECORATED GOBLETS

ALBANY, NY APPROX. 81.2 TROY OZ
Estimate: 2,500.00 - 3,500.00

86     4 PCS. SHEPHERD & BOYD COIN SILVER TEA SET

WM & MARY TURNINGS (44" TALL X 18
1/4" WIDE)
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

87     EARLY AMERICAN 18THC. SPOON BACK CHAIR

1811 - 1861 (24 1/2" X 50" )
Estimate: 1,000.00 - 1,500.00

88     "FIGURES BY A BRIDGE " (1845) JACOBUS PELGROM,
O/C

LOT #

FAIENCE
Estimate: 200.00 - 400.00

89     PR OF JACOB PETIT FIGURAL BOTTLES & FRENCH
PLATE

APPROX. 23 TROY OZ
Estimate: 200.00 - 400.00

90     GORHAM STERLING SILVER 8 SIDED FORM COFFEE
POT

PUB. BY BIDDLE,  1836, 42 PORTRAITS,
BOUND & TWO FRAMED <a
href="https://www.dropbox.com/sh/5avpukne5z
gdph4/AABN1Vo69tPDNlYrm1LIzidSa?dl=">c
lick here for additional photos</a>
Estimate: 1,000.00 - 3,000.00

90a    MCKENNEY & HALL "HISTORY OF INDIAN TRIBES OF
NA"

JOHNSON (29" X 35 1/2" OVERALL)
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

91     LG FOLIO CURRIER & IVES "HUSKING" AFTER
EASTMAN

16 1/2" TALL  (SMALL CRACK IN CASTING
)
Estimate: 400.00 - 600.00

92     PR OF BRONZE PUTTIES ON MALACHITE BASES

OVER CABINET BELOW 70 1/4" TALL X 40
1/2" WIDE X 22" D
Estimate: 1,500.00 - 2,500.00

93     GEORGIAN CABINETS WITH FITTED INTERIOR TOP
SECTION

https://www.dropbox.com/sh/5avpukne5z


Sept. 19, 2021 Anniversary Auction  9/19/2021

Page: 8Carlsen Gallery Inc.

LOT #

& EGOLMISE PANEL (61" TALL X 22"
WIDE)
Estimate: 500.00 - 800.00

94     19THC. CHIPPENDALE CUT FRAME MIRROR WITH
INLAY

140 PCS. APPROX. 150 TROY OZ
Estimate: 2,000.00 - 4,000.00

95     STERLING SILVER FLATWARE BY BIRKS, GEO II
PATTERN

Estimate: 200.00 - 400.00

96     11" TALL KOREAN VASE, TEAL W/ STOCK
DECORATION

8 1/4" X 7 7/8" WIDE APPROX. 28.7 TROY
OZ
Estimate: 600.00 - 1,200.00

97     19THC. GORHAM COIN SILVER ICE BOWL

Estimate: 800.00 - 1,500.00
98     TWO 18THC. POLYCHROME PLAQUES 16" X 13" EACH

"WAVE EDGE" APPROX. 12.75 TROY OZ
Estimate: 300.00 - 600.00

99     SET OF 12 TIFFANY STERLING SILVER TEASPOONS

88 1/2" TALL X 81" LONG
Estimate: 1,000.00 - 3,000.00

100     ENGLISH REGENCY BREAKFRONT BOOKCASE IN
TWO SECTION

LOT #

SERV. FOR 6 WITH ASSOCIATED BUTTER
KNIVES (APPROX. 75 TROY OZ)
Estimate: 1,000.00 - 1,500.00

101     GORHAM STERLING SILVER FLATWARE,
LUXEMBURG PATTERN

INC. 5 SERVING DISHES , COMPOTE & 18
PLATES & 2 SMALL PLATES
Estimate: 300.00 - 600.00

102     C. 1830 COALPORT OR ROCKINGHAM DESSERT SERV
FOR 18

BY FRANCOIS MARTINET C. 1780 (18 1/4"
X 16 1/2" OVERALL)
Estimate: 500.00 - 1,000.00

103     SIX HAND COLORED EXOTIC BIRD ENGRAVINGS

HAND CUT , HAND DECORATED (8
WATER, 7 RED WINE, 7 CHAMPAGNES, 8
FLUTES,7 CORDIALS, 7 WHITE WINE)
Estimate: 2,000.00 - 4,000.00

104     ST LOUIS EXCELLENCE CRYSTAL STEMWARE, 44
PCS.

44" TALL X 32" WIDE
Estimate: 500.00 - 1,500.00

105     PERIOD 18THC. QUEEN ANNE WING BACK CHAIR

(JOHN BUNYAN BRISTOL 1826-1909)
PROVENANCE GRAHAM ARADER
COLLECTION  (18 3/4" X 34" )
Estimate: 3,000.00 - 5,000.00

106     SGND J. B. BRISTOL,1867 "LATE AFTERNOON IN
AUTUMN"
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Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

107     HANGING 8 LIGHT CHANDELIER , FLAME SHADES,
27" DIA

29" TALL X X 18 3/4" X 19 1/4"
Estimate: 400.00 - 800.00

108     REGENCY ROSEWOOD 1 DRAWER STAND W/ INLAY

APPROX. 37.3 TROY OZ
Estimate: 400.00 - 800.00

109     12 RECTANGULAR .800 FINE BREAD & BUTTER TRAYS

Estimate: 200.00 - 300.00
110     TANG DYNASTY BRONZE MIRROR 7 5/8" DIAM

Estimate: 200.00 - 300.00
111     2 ASIAN BRONZE ITEMS, BOWL & CHINESE MIRROR

ORIGINAL BRASS, PROB. BOSTON C. 1825
(37" WIDE X 38" TALL X 18" DEEP)
Estimate: 400.00 - 800.00

112     FEDERAL CLASSICALLY CARVED MAHOGANY
SERVER

OIL / CANVAS (30" X 22")
Estimate: 500.00 - 1,500.00

112a    EARLY STILL LIFE OF FLOWERS, UNSIGNED

FRENCH, GARNITURE ,  19THC. 10 1/2"
TALL
Estimate: 500.00 - 1,500.00

113     PR OF ORMOLU MOUNTED ROUGE MARBLE URNS

LOT #

40" TALL X 35" WIDE X 25" CORNER
Estimate: 500.00 - 900.00

114     INLAID BOWFRONT CORNER CABINET

WITH TWO CHARACTER MARK (LARGEST
5 1/2" X 9")
Estimate: 300.00 - 600.00

115     2 JAPANESE BRONZE ELEPHANT FIGURES, 1 SIGNED

LATE 18TH OR EARLY 19THC. (10 1/4")
Estimate: 200.00 - 500.00

116     LARGE MOGUL TURKISH COFFEE POT, ENAMEL
DECORATION

20THC. (17" X 14" X 9"
Estimate: 400.00 - 600.00

117     PR OF CHINESE TERRACOTTA GREEN GLAZED FOO
LIONS

WITH 1853 - 1865, 550 BWAY, NY MARK
APPROX. 70 TROY
Estimate: 3,000.00 - 5,000.00

118     TIFFANY STERLING SILVER "CHASED IVY" COFFEE
SET

10 1/4" TALL X 29 1/4" WIDE X 16" DEEP
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

119     ANTIQUE MARBLE RECTANGULAR GARDEN BOX /
BASIN

18THC. , VASES 9 3/4" TALL
Estimate: 500.00 - 1,000.00

120     5 PC. CHINESE EXPORT GARNITURE SET IN BLUE &
WHITE
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(1824 - 1893) "THE BEACH AT SUNSET"
SOTHEBY'S PROVENANCE 1988 (17 1/2" X
25")
Estimate: 2,000.00 - 5,000.00

121     OIL / PANEL , WILLEM ANTONIE VAN DEVENTER

Estimate: 400.00 - 800.00
122     TWO JADE FOOTED BOWLS, 4 1/2" DIAM

36 1/2" TALL X 24" WIDE
Estimate: 300.00 - 600.00

123     AMERICAN MAHOGANY FEDERAL ARMCHAIR

20" OVAL, APPROX. 54.8 TROY OZ
Estimate: 800.00 - 1,200.00

124     STERLING SILVER TIFFANY CHIPPENDALE PATTERN
TRAY

WITH DRAGON (15 3/4" WIDE X 7 5/8"
TALL)
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

125     LG MING DYNASTY BLUE & WHITE IMPERIAL
CHINESE BOWL

Estimate: 400.00 - 800.00
126     LATE 19THC. BRONZE BUDDHA , 21" TALL

UNSIGNED (9" X 13")
Estimate: 500.00 - 900.00

127     ITALIAN SCHOOL, OIL / CANVAS, PORT WITH RUINS

LOT #

Estimate: 300.00 - 500.00
128     TOLE TRAY WITH CUSTOM STAND

INSCRIBED IN VERSO (13" X 10")
Estimate: 400.00 - 600.00

129     19THC. OIL / CANVAS PORTRAIT OF A LADY, 1812 A.D.

Estimate: 300.00 - 600.00
130     IMARI 19THC. PALACE VASE (24 3/4" T X 11 1/2" W)

Estimate: 100.00 - 300.00
131     19THC. AGATE CHALICE, 6 5/8" TALL, OLD REPAIR

16" X 24"
Estimate: 500.00 - 1,500.00

132     ALBERT INSLEY "LATE SUMMER LANDSCAPE" OIL /
CANVAS

GORHAM, APPROX. 222 TROY OZ
Estimate: 3,000.00 - 5,000.00

133     STERLING SILVER "FAIRFAX PATTERN" FLATWARE,
243 PC

75" LONG X 32 1/2" TALL X 28" DEEP
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

134     LATE FEDERAL SCROLL ARM, SABRE LEG SOFA

Estimate: 300.00 - 600.00
135     ARMORED BRONZE BISON, 8 3/4" TALL X 9" LONG
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15" X 20"
Estimate: 500.00 - 1,000.00

136     J. J. SUMMER , 1894 "HAY HARVESTING" OIL /
CANVAS

& DRAPERY (47" X 20 1/2")
Estimate: 500.00 - 1,000.00

136a    GILT WOOD FEDERAL STYLE MIRROR, CLASSICAL
URNS

Estimate: 300.00 - 600.00
137     MARBLE PEDESTAL 38 1/4" TALL TOP:10 3/4" X 10 3/4"

IN READING PUBLIC MUSEUM (25" X 20")
Estimate: 1,000.00 - 3,000.00

138     OIL / CANVAS "LA BALLON" AFTER JULIEN DUPRE

APPROX. 22.4 TROY OZ.
Estimate: 400.00 - 800.00

139     12" ROUND TIFFANY & CO. STERLING SILVER TRAY

15 3/4" TALL
Estimate: 200.00 - 300.00

140     BRONZE SIAMESE OR THAI LADY DANCER WITH
BASE

DRILLED
Estimate: 300.00 - 600.00

141     PR OF DRAGON DECORATED CELADON VASES, 13"
TALL

LOT #

INSCRIBED IN VERSO HAVERHILL, SON
AND PRENTISE TO CHARLES HADDOCK,
JAMES HADDOCK MAY 8th 1789 (40"
WIDE X 82" TALL X 20" DEEP)
Estimate: 4,000.00 - 8,000.00

142     18THC.  QUEEN ANNE HIGHBOY , DOUBLE FAN
CARVINGS

20" X 24"
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

143     BENJAMIN EGGLESTON "TONAL LANDSCAPE" OIL /
CANVAS

Estimate: 200.00 - 600.00

144     4 PCS SALT GLAZED STONEWARE, 2 GAL CROCK & 3
JUGS

RECUMBENT CAMEL, TALLEST 10 1/2"
Estimate: 300.00 - 600.00

145     THREE CHINESE TERRA COTTA FIGURES, 2 DANCERS
&

PROVENANCE SOTHEBY'S NY 12/9/88 LOT
15 (21" X 14")
Estimate: 800.00 - 1,200.00

146     PAIR OF 18TH / 19THC. WATERCOLORS OF OWLS,
UNSIGND

57 1/2" OPEN X 39 1/4" CLOSED X 29" T X
31" D
Estimate: 500.00 - 900.00

147     INLAID 19THC. BANDED TOP SOFA TABLE W/ 2
DRAWERS
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LOT #

MECHANISMS CIVIL WAR PERIOD, 21"
BARREL SERIAL # 28257 & 22234 (1
INOPERABLE & 1 MISSING FRONT SITE)
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

148     2 BURNSIDE SADDLE RING CARBINES W/ ROLLING
BLOCK

AMERICAN CASE COMPLETE (92 1/2"
TALL X 17 1/2" WIDE X 9 1/2"
Estimate: 500.00 - 1,000.00

149     18THC. CHERRY INLAID TALL CASE CLOCK , ENG.
WORKS

14 1/2" LONG
Estimate: 300.00 - 600.00

150     JOSEPH STUBBS, BOSTON STATE HOUSE PLATTER

ASTLEY DAVID MIDDLETON COOPER
1856 - 1924 (18" X 24")
Estimate: 1,000.00 - 3,000.00

151     A.D.M. COOPER "BISON IN WESTERN LANDSCAPE"
OIL / C

GLASS C. 1805 (38 1/2' X 23")
Estimate: 500.00 - 1,500.00

152     FEDERAL GILTWOOD LOOKING GLASS WITH
ORIGINAL BEVEL

7 1/4" X 6 3/4"
Estimate: 200.00 - 300.00

153     PAIR OF PORCELAIN DOGS, WITH CROSSED ARROW
MARK

LOT #

95 1/2" LONG X 28" X 44"
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

154     19THC. MAHOGANY DOUBLE PEDESTAL REEDED LEG
TABLE

24" X 30"
Estimate: 500.00 - 1,000.00

155     "SAILBOATS IN HARBOUR" MAURICE MOSS, OIL /
CANVAS

BIRD SET , 10 PLATES & PLATTER ( 8 7/8"
DIAM & 18 1/4" X 12 1/2" )
Estimate: 300.00 - 500.00

156     CHARLES FIELD HAVILAND LIMOGES PLATES  &
PLATTER

Estimate: 400.00 - 600.00
157     ASSEMBLED SET OF 5 GONDOLA CHAIRS, C. 1800, NYC

(DAVID CUNNINGHAM LITHGOW 1868 -
1958)  24" X 20"
Estimate: 500.00 - 1,000.00

158     D. C. LITHGOW "GOLDEN LANDSCAPE" OIL / CANVAS

Estimate: 200.00 - 400.00
159     CANTON CUT CORNER 9 1/2" DIAM BOWL & PLATE

67 1/2" TALL X 30" WIDE
Estimate: 500.00 - 1,000.00

160     FINE REGENCY CHEVEL MIRROR , ORIG. GLASS &
CASTORS
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LOT #

#'D 5/200 "ODALISQUE" 9 1/2" X 10 3/4" X
4"
Estimate: 300.00 - 500.00

160a    BRONZE BY CLIVIA CALDER MORRISON (1909 -2010)

ESTATE STAMP IN VERSO (30" X 34")
Estimate: 500.00 - 1,000.00

161     OIL ON CANVAS, LABELED ALPHONSE PALUMBO

BASKET W/ REPAIRS, PLATES 9 1/2' DIAM
Estimate: 200.00 - 400.00

162     3 PCS. SAMPSON ARMORIAL CHINA, 2 PLATES &
BASKET

87 1/2" x 124"
Estimate: 1,000.00 - 1,500.00

163     20THC. ROOMSIZE HERIZ CARPET, EXCELLENT
CONDITION

MISSING END BORDER
Estimate: 100.00 - 300.00

164     PERSIAN SEMI ANTIQUE AREA RUG 50" X 73"

56" X 41 1/2"
Estimate: 200.00 - 300.00

165     20THC. HAMADAN SCATTER RUG, C. 1940'S

PARTIAL END BORDER LOSS (149" L X 54"
W)
Estimate: 100.00 - 400.00

166     CAUCASIAN KILIM SEMI ANTIQUE CARPET

LOT #

Estimate: 500.00 - 1,000.00
167     CAUCASIAN SCATTER RUG 77" X 45"

Estimate: 500.00 - 1,500.00
168     PALACE SIZED TABRIZ GARDEN CARPET, 17' X 12' 9"

63" X 45"
Estimate: 200.00 - 400.00

169     ANTIQUE HAMADAN AREA RUG WITH IVORY FIELD

42 1/2" X 39"
Estimate: 200.00 - 300.00

170     IVORY FIELD HAMADAM CARPET, NEARLY SQUARE

Estimate: 300.00 - 500.00
171     SAROUK SCATTER RUG (29" X 61 1/2")

Estimate: 300.00 - 500.00
172     SAROUK AREA RUG 37 1/2" X 61 1/2"

38" X 59"
Estimate: 200.00 - 400.00

173     SEMI ANTIQUE LILLIHAN RUG (MISSING 1/2 END
BORDER)

LARGEST 24 1/2" TALL X 12" DEEP X 17
3/4" WIDE
Estimate: 200.00 - 500.00

174     THREE FAUX BAMBOO CARVED NESTING TABLES
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LOT #

DOWN CUSHION (77" WIDE X 40 1/2" TALL
X 22" D)
Estimate: 500.00 - 1,500.00

175     LATE 19THC. FRENCH SOFA IN DAMASK
UPHOLSTERY

24 1/4" X 14 1/4"
Estimate: 500.00 - 1,000.00

176     "GIRL IN A SPANISH SHAWL" OIL / CANVAS,
UNSIGNED

OIL / PANEL (8" X 10")
Estimate: 300.00 - 900.00

176a    19THC. ITALIAN SCHOOL "CHERUBS IN A
LANDSCAPE"

ICICLE & BOOKEND INLAYS (28 3/4" TALL
X 32" LONG X 20" CLOSED)
Estimate: 1,000.00 - 3,000.00

177     NY INLAID BOW END PEMBROKE TABLE C.1790

Estimate: 300.00 - 500.00

178     PAIR OF PLASTER BAS RELIEF RONDELS, 12 1/4"
DIAM

MANSION, MEADOWLANE, SOUTH
HAMPTON, LI, RAISED 1988 (63" X 99")
Estimate: 3,000.00 - 6,000.00

179     19THC. MURAL "COLONIAL SEAPORT" FROM
ROCKEFELLER

LOT #

2 COVERED DISHES & SAUCEBOAT  6 3/4"
DIAM X 4 1/4" TALL PITCHER 3 1/2" TALL
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

180     3 PCS "DE HEERE" FAMILY ARMORIAL EXPORT
PORCELAIN

SGND H. D. MARTIN (24" X 36")
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

181     HOMER DODGE MARTIN, "ROSY LANDSCAPE" OIL/
CANVAS

29 1/4" X 36" X 17 3/4"
Estimate: 300.00 - 800.00

182     C. 1810 MA HEPPLEWHITE CARD TABLE WITH OVAL
INLAYS

PROVENACE SOTHEBY'S NY (12 1/8" X 10
5/8")
Estimate: 500.00 - 1,000.00

183     18THC. RUSSIAN ICON, ST. GEORGE SLAYING THE
DRAGON

12 1/4" X 10 3/8"
Estimate: 500.00 - 1,000.00

184     19THC. RUSSIAN ICON "THE FOUR SAINTS"

OF THE DEESIS WITH CHRIST & THE
HOLY SPIRIT, 17" X 13 3/4"
Estimate: 400.00 - 800.00

185     EARLY 19THC. RUSSIAN ICON, SOTHEBY'S
PROVENANCE
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LOT #

ORIGINAL STRAP HINGES IN WINDSOR
GREEN PAINT (42 1/2" X 20" DEEP X 20"
TALL )
Estimate: 300.00 - 600.00

186     18THC. HUDSON VALLEY SHOE FOOTED BLANKET
CHEST

(CARDUCIUS P. REAM 1837 - 1917) 14" X
20" PROV. WILLIAM DOYLE, 1987
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

187     C. P. REAM STILL LIFE "MELON & KNIFE", OIL
/CANVAS

REPAIRED MARBLE (38 1/2" TALL X 42"
WIDE X 19 1/2" DEEP)
Estimate: 500.00 - 1,000.00

188     SCROLL BASED AMERICAN PIER TABLE, NY C. 1835

SALON DE BEAU ARTES (14" WIDE X 15"
TALL X 4" DEEP)
Estimate: 400.00 - 800.00

189     BRONZE OF A NUBIAN HORSEMAN SIGNED  A'
DEGARICHE

20" X 16"
Estimate: 500.00 - 1,000.00

190     LEON GIUSEPPE BUONO "VIEW IN
POZZUOLI"OIL/MASONITE

ORIGINAL GILDING (57" X 30 1/2"
OVERALL)
Estimate: 500.00 - 1,000.00

191     EARLY 19THC. TWO PANEL PIER MIIRROR

LOT #

INLAID CASE
Estimate: 500.00 - 900.00

192     WEIGHT DRIVEN BIEDERMEIER WALL CLOCK

52 1/2" OPEN X 17 1/2" CLOSED
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

193     18THC. AMERICAN GATE LEG TABLE 43" LONG X 27"
TALL

PLASTER
Estimate: 300.00 - 600.00

194     JOHN ROGERS GROUP,TAKING THE OATH&
DRAWING RATIONS

30" X 24"
Estimate: 500.00 - 1,500.00

195     AMERICAN SCHOOL PORTRAIT OF A SEVERE YOUNG
MAN

(1857 - 1915) "SUMMER LANDSCAPE WITH
HOUSE" 14" X 20"
Estimate: 300.00 - 500.00

196     WATERCOLOR  BY WILLIAM CROTHER FITLER,

MA (79" TALL X 42" WIDE X 18" DEEP)
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

197     C. 1825 AMER. INLAID MAHOGANY SECRETARY
/BOOKCASE

22 3/4" X 17 1/2"
Estimate: 400.00 - 800.00

198     19THC. MOUNTAIN STREAM, UNSIGNED, OIL /
CANVAS
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WITH UNDERPLATE (PLATE 9 1/4" DIAM
BASKET 4 1/4" TALL X 10 1/2" WIDE
Estimate: 200.00 - 400.00

199     ENGLISH SOFT PASTE CREAMWARE PIERCED WORK
BASKET

17" SEAT HEIGHT
Estimate: 300.00 - 500.00

200     WINDSOR SACK BACK ARM CHAIR, 36" X 25 3/4"

COLUMBUS OHIO, MID 19THC. 57 1/2"
TALL X 41" WIDE X 17 1/2" DEEP
Estimate: 600.00 - 1,200.00

200a    PIERCED TIN PIE SAFE FROM THE DEAF & DUMB
ASYLUM

30 1/2" X 24 1/2"
Estimate: 500.00 - 1,000.00

201     AMERICAN SCHOOL PORTRAIT OF A WOMAN,
OIL/CANVAS

AKA PAUL REVERE , BOSTON C. 1760 (22
1/2" TALL)
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

202     PR OF BRASS FLAME FINIAL FACETED TOP
ANDIRONS

Estimate: 400.00 - 600.00

203     3 CANARY YELLOW CHILD'S MUGS & TWO MOTTO
PLATES

LOT #

LABEL IN VERSO "SAILBOAT AT
ANCHOR" (6 3/4" X 8 3/4" )
Estimate: 500.00 - 1,000.00

204     PASTEL /PAPER, ATTRIB. TO WILLIAM PARTRIDGE
BURPEE

41" WIDE X 20" DEEP X 42" TALL
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

205     CHERRY SLANT LID DESK WITH  FRENCH FEET &
INLAY

OIL / BOARD SIGNED C.T. PHALEN (9 1/4"
X 13 1/4" )
Estimate: 200.00 - 400.00

206     CHARLES T. PHALEN, B. 1840  "STUDY OF A SHEEP"

SCRAPER, REDWARE, BRASS KETTLE &
EARLY FLASK
Estimate: 300.00 - 500.00

207     5 COUNTRY ACCESSORIES, STONEWARE CROCK,
HOG

CHAIR (46" X 28 1/4" X 24" )
Estimate: 400.00 - 800.00

208     AMERICAN C. 1800 HEPPLEWHITE REEDED LEG
WING BACK

Estimate: 300.00 - 600.00

208a    5 PCS OF ORIGINAL  CERAMICS BY DON
CARPENTIER



Sept. 19, 2021 Anniversary Auction  9/19/2021

Page: 17Carlsen Gallery Inc.

LOT #

SCENIC LANDSCAPES, 12" TALL
Estimate: 100.00 - 300.00

209     PR OF C. 1840 HAND PTD OLD PARIS PORCELAIN
VASES

18" X 30"
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

210     "LAKE GEORGE" N. T. LEGANGER, OIL / CANVAS

REPOUSSE BORDER (APPROX. 10.8 TROY)
Estimate: 200.00 - 300.00

211     KIRK, BALITIMORE STERLING SILVER SALVER

23" DIAM X 21" LONG W/O CHAIN
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

212     SIX ARM DUTCH BRASS 18THC. CHANDELIER,
ELECTRIFIED

41" X 17" X 19"
Estimate: 400.00 - 800.00

213     PAINT DECORATED C. 1810, NEW YORK BLANKET
CHEST

13 1/2" TALL X 21" LONG X 7" DEEP
Estimate: 600.00 - 900.00

214     18 TUBE CANDLEMOLD, PEWTER TUBES & WOODEN
FRAME

ORIGINAL FINISH (27 1/2" X 17 1/2" )
Estimate: 400.00 - 600.00

215     COUNTRY HEPPLEWHITE CHERRY ONE DRAWER
STAND

LOT #

INITIALED G.M. NEWBURGH, IN VERSO
(30" X 25")
Estimate: 400.00 - 800.00

216     AMERICAN SCHOOL PORTRAIT, GENTLEMAN WITH
NEWSPAPER

WITH NAUTILUS SHELL (56" X 29"
OVERALL)
Estimate: 500.00 - 1,500.00

217     19THC. ENGLISH PARCEL GILT & MAHOGANY
MIRROR

PRIMITIVE , OIL / PANEL (16 1/4" X 25 1/2")
Estimate: 500.00 - 1,000.00

218     "LAKE SIDE" SIGNED NINA M ????,  AMERICAN
SCHOOL

DOVETAILED DRAWERS (36" TALL X 34
1/4" WIDE X 9 1/2" DEEP )
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

219     18 DRAWER APOTHECARY CHEST, WITH ORIGINAL
LABELS

& SHOVEL (18" TALL)
Estimate: 300.00 - 500.00

220     19THC. DOUBLE LEMON TOP ANDIRONS WITH
TONGS, POKER

HAND COLORED ENGRAVING (28 1/2' X 41
1/2" PLATE SIZE)
Estimate: 500.00 - 1,500.00

221     LARGE FOLIO, BOSTON AFTER J.W. HILL, 1857
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LOT #

41" TALL X 21" WIDE
Estimate: 300.00 - 600.00

222     HUDSON VALLEY DUCK FOOT CHAIR, BRANDED "BV
"

TALLEST 14"
Estimate: 400.00 - 800.00

223     FIVE EARLY  DOLLS & DOLL TRUNK , 19THC.

1 BLUE DECORATION & 1 WITH BASE
CHIP
Estimate: 200.00 - 400.00

224     2 NATHANIEL CLARK JR. STONEWARE JUGS

DATED 1881 ? (1835 - 1910) 9" X 20"
Estimate: 300.00 - 600.00

225     EDMUND DARCH LEWIS,  WATERCOLOR "SURF"

12" TALL X 11 1/2" WIDE X 6" DEEP
Estimate: 300.00 - 500.00

226     MINIATURE 19THC. MAHOGANY SLANT LID DESK

42" X 17 3/4" X 15"
Estimate: 300.00 - 500.00

227     C. 1825 CHROME YELLOW STENCIL DECORATED
WASHSTAND

FLASK, CORNUCOPIA & FLOWER VASE &
BASKET
Estimate: 100.00 - 300.00

228     3 SMALL OLIVE GREEN BLOWN BOTTLES INC. VEST
POCKET

LOT #

GLASS HOUSE (7 1/8" TALL)
Estimate: 100.00 - 300.00

229     PR OF GIII- 16 PINT BOTTLES, ATTRIB TO KEENE NH

230     BLOWN GLASS US NAVY MUSTARD BOTTLE, 5 1/2"
TALL

Estimate: 100.00 - 200.00
231     BLOWN GLASS RED SCROLL FLASK

1 - 1876 DUTCH OR GERMAN DECANTER
Estimate: 200.00 - 400.00

232     3 EARLY BOTTLES, 2 STEIGEL TYPE ENAMEL
DECORATED &

PLANK SEATS, SOME NORMAL WEAR
Estimate: 600.00 - 900.00

233     SET OF SIX CHROME YELLOW STENCIL DECORATED
CHAIRS

BY R. HALL 17"
Estimate: 200.00 - 400.00

234     "GYRN, FLINTSHORE, WALES" STAFFORDSHIRE
PLATTER

Estimate: 100.00 - 200.00

235     19THC. REDWARE JUG WITH DARK GLAZE , 7 3/4"
TALL

OIL / CANVAS (37 1/2' X 29 1/2" )
Estimate: 500.00 - 1,000.00

236     "WOODLAND LANDSCAPE WITH DEER" INITIALED C.
B.
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LOT #

(JAMES EVERETT STUART 1852 - 1941)
SIGNED, DATED & TITLED IN VERSO (12"
X 18")
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

237     "UPPER SACRAMENTO RIVER" J.E. STUART, OIL/
CANVAS

74" LONG X 34" TALL X 24" DEEP
Estimate: 500.00 - 1,000.00

238     CHROME YELLOW HALF SPINDLE PLANK SEAT
BENCH

"FAIRMOUNT NEAR PHILADELPHIA"
Estimate: 400.00 - 800.00

239     SET OF 8 HISTORICAL BLUE 10" DINNER PLATES

PLATTERS 1 W/ CRACK & 2 FAIRMOUNT
PLATES, BOTH W/ DMG & CUP PLATE BY
WOOD
Estimate: 100.00 - 200.00

240     5 PC.STAFFORDSHIRE: 2 "WOODLANDS NEAR
PHILADELPHIA

(1911- 1979 WOODSTOCK) (22" X 30" )
Estimate: 300.00 - 600.00

241     WATERCOLOR "WINTER IN THE COUNTRY" BY JOHN
PIKE

ON MARBLE SLAB
Estimate: 200.00 - 300.00

242     CAST BRONZE FIGURAL PAPERWEIGHT & CAST
EAGLE

LOT #

Estimate: 400.00 - 800.00

243     SIX DRAWER SIDELOCK CHEST, 31" W X 56" TALL X
18"D

(1905 - 2002) 11 3/4" X 15 1/2"
Estimate: 500.00 - 1,500.00

244     OIL/ CANVAS "CALIFORNIA RANCHITA" BY DARWIN
DUNCAN

17" TALL X 21" WIDE X 16" DEEP
Estimate: 200.00 - 500.00

245     19THC. PAINT DECORATED TOLE FUEL CONTAINER

61" TALL X 36" WIDE X 18" DEEP
Estimate: 500.00 - 1,000.00

246     CONNECTICUT 18THC. TALL CHEST, 6 GRADUATED
DRAWERS

GLASS (78 1/4" TALL X 44" WIDE (TAKES
31" CORNER )
Estimate: 800.00 - 1,600.00

247     CHERRY 9 LIGHT GLAZED DOOR CORNER CABINET,
ORIG.

(1860 - 1913) (10 1/2" X 14")
Estimate: 600.00 - 900.00

248     ADDISON T. MILLAR  "SILVER MINE VALLEY" OIL/
BOARD

CADDY, ASST'D. CUPS & SAUCERS
Estimate: 300.00 - 600.00

249     CHINESE EXPORT INC. SUGAR POT, CREAM POT, TEA
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LOT #

(1911- 1979 WOODSTOCK) 21 1/2" X 30"
Estimate: 300.00 - 600.00

250     WATERCOLOR " LAKE SCENE" BY JOHN IKE

38" X 21" X 18"
Estimate: 200.00 - 400.00

251     TIGER MAPLER CHIPPENDALE CHAIR, AMER. LATE
18TH C.

Estimate: 200.00 - 300.00
252     20THC. PAINTED PARCHESSI BOARD (18 1/2" X 18 1/2"

"THE WANDERER & OTHERS SHIPPING
OFF THE ISLAND OF FLADDA"
Estimate: 800.00 - 1,500.00

253     OIL/PANEL, SALVATORE COLACICCO, 19" X 30"

"THE MORNING STAR OFF FOOCHOW"
Estimate: 500.00 - 1,500.00

254     OIL / PANEL, SALVATORE COLACICCO (15" X 22")

"WHALES IN ARTIC WATERS"
Estimate: 500.00 - 1,500.00

255     OIL / PANEL, SALVATORE COLACICCO, 20" X 30"

BOX OVER 1 DRAWER (33" TALL X 48"
WIDE X 17" DEEP)
Estimate: 300.00 - 600.00

256     19THC. HUDSON VALLEY BLANKET BOX IN GREEN
PAINT

LOT #

(64" TALL X 51" WIDE X 21" DEEP)
Estimate: 800.00 - 1,200.00

257     TWO DOOR GRAIN PAINTED AMERICAN CUPBOARD

JAMES MIX & OTHERS, APPROX. 8.25
TROY OZ
Estimate: 200.00 - 300.00

258     16 COIN SILVER TEASPOONS WITH BASKET OF
FLOWERS

8 3/4" LONG APPROX. 9.85 TROY OZ
Estimate: 300.00 - 400.00

259     6 COIN SILVER TABLESPOONS W/ BASKET OF
FLOWERS

CHAIR 35 1/2'" TALL
Estimate: 300.00 - 600.00

260     SGND L.YATES, NY CONTINUOUS ARM BRACE BACK
WINDSOR

SHAPED PLANK SEAT , 38" TALL
Estimate: 200.00 - 400.00

261     SGND B. GREEN FAN BACK WINDSOR CHAIR,
BULBOUS LEGS

Estimate: 300.00 - 600.00

262     19THC. AMERICAN STILL LIFE WITH FLOWERS 15" X
18"

HANDLE & FRIENDSHIP BASKET
Estimate: 300.00 - 500.00

263     FOUR TACONIC BASKETS INC. 10" CHEESE, 2 SWING
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LOT #

3 BOARD BACK (51" WIDE X 19 1/2" DEEP
X 35" TALL)
Estimate: 500.00 - 1,000.00

264     TWO DOOR DRY SINK / CABINET IN OLD RED PAINT

JOHN WESTERVELT, NEWBURGH, NY
APPROX. 55.9 TROY
Estimate: 500.00 - 1,000.00

265     AMERICAN COIN SILVER TEA POT & BOWL BY JLW

C. 1810 INLAID APRON & FRENCH FEET
(43" TALL X 40" X 21"
Estimate: 500.00 - 1,000.00

266     AMERICAN HEPPLEWHITE MAHOGANY SLANT LID
DESK

BULBOUS TURNED LEGS (36 1/2" TALL)
Estimate: 200.00 - 300.00

267     FAN BACK WINDSOR CHAIR, SHAPED PLANK SEAT &

(1891 - 1963) 20" X 24"
Estimate: 200.00 - 500.00

268     OIL/CANVAS "AUTUMN LANDSCAPE" BY CECIL
CHICHESTER

WITH BIRDS, BINGHAMTON WITH SPIDER
& 1 ATTRIB TO WHITES UTICA, CHIP
Estimate: 200.00 - 500.00

269     2 COBALT BLUE DECORATED SALT GLAZED CROCKS

OF FLOWERS, SUGAR TONGS W/
BRIGHTWORK, ETC APPROX. 9 TROY OZ
Estimate: 200.00 - 300.00

270     10 PCS. COIN SILVER  INC. SHEAF OF WHEAT,
BASKET

LOT #

HELMUT SHAPED CREAMER (LINE) CUPS
& SAUCERS, DAMAGE
Estimate: 100.00 - 300.00

271     CHINA TRADE EXPORT WARE INC.LIGHT HOUSE
COFFEE POT

36 1/2" & 37 1/2" TALL
Estimate: 200.00 - 600.00

272     2 CONTINUOUS ARM WINDSOR CHAIRS, OLD REPAIRS

10 1/2" X 12 1/2"
Estimate: 300.00 - 600.00

273     WATERCOLOR, HODGES, 1867 "HOMESTEAD" SGND &
DATED

& WALKING STICK
Estimate: 300.00 - 500.00

274     CATSKILL MTN HOUSE LOT, INC. KITTEN BORDERED
PLATE

HALLMARKS 5 1/2" X 9" APPROX. 19.5
TROY OZ
Estimate: 400.00 - 800.00

275     RUSSIAN SILVER TEAPOT W/ 84 STANDARD &
MAKERS

VERSO "ANNESQUAM MARSHES" & "THE
OLD TIDE MILL, ESSEX" CHRISTIES
PROVENANCE (5 1/2" X 7 1/2' & 6" X 7")
Estimate: 100.00 - 300.00

276     2 OIL/BOARD BY GEORGE W. HARVEY, SGND &
TITLED IN
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LOT #

DRAWER FRONTS, RI OR EASTERN CT
(39" T X 36" WIDE X 18" D)
Estimate: 400.00 - 800.00

277     AMERICAN 18THC. CHIPPENDALE  5 DRAWER CHEST,
TIGER

UNSIGNED, OIL / CANVAS (20" X 27")
Estimate: 300.00 - 600.00

278     AMERICAN SCHOOL 19THC. "FISHING BY THE LAKE"

63" X 39"
Estimate: 200.00 - 500.00

279     ANTIQUE PERSIAN SCATTER RUG, PARTIAL END
BORDERS

Estimate: 400.00 - 800.00
280     PICTORIAL PAKISTANI AREA RUG 78" X 46"

Estimate: 200.00 - 300.00

281     THREE SMALL 20THC. HAMADAN MATS, APPROX. 35"
X 25"

Estimate: 200.00 - 300.00

282     TWO SEMI ANTIQUE TURKISH MATS, LARGEST 41" X
22"

11'3" X 7'11"
Estimate: 500.00 - 900.00

283     MID 20THC. ROOMSIZE ORIENTAL RUG

LOT #

(39" X 69" )
Estimate: 400.00 - 800.00

284     TABRIZ AREA RUG W/ ANIMALS, BIRDS & FLORALS,

Estimate: 300.00 - 600.00
285     ORIENTAL EMBROIDERED PANEL 63 1/2' X 36"

BIBLICAL PRIMITIVE (39" X 32 3/4")
Estimate: 300.00 - 600.00

286     "ST. GEORGE & THE DRAGON" OIL/CANVAS, UNSGND

31 1/2" TALL X 76 1/2" X 28 1/4" DEEP
Estimate: 400.00 - 800.00

287     EDWARDIAN CHAISE LOUNGE IN CREAM & GOLD

19THC. SOTHEBYS PARKE BERNET PROV.
(15 3/4" X 13 3/4" )
Estimate: 500.00 - 1,000.00

288     RUSSIAN ICON "OUR LADY OF JOY TO THOSE WHO
GRIEVE"

EGG TEMPERA ON WOODEN PANEL ( 14
1/2" X 11 1/2" )
Estimate: 500.00 - 1,000.00

289     MID 19THC. RUSSIAN ICON "BLESSING OF ST.
SERGIUS "

12 1/2" X 11 1/2"
Estimate: 500.00 - 1,000.00

290     19THC. RUSSIAN ORTHODOX ICON WITH CAST BRASS
CROSS
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LOT #

SOTHEBY'S PROVENANCE (14" X 11 5/8")
Estimate: 400.00 - 800.00

291     19THC. RUSSIAN ICON "OUR LADY OF THE BURNING
BUSH"

IN A ROSED COLORED DRESS (26 1/2" X
22" )
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

292     AMERICAN SCHOOL PORTRAIT OF A YOUNG GIRL

LAXTON 87 1/2" TALL
Estimate: 500.00 - 900.00

293     SCOTTISH 19TH C. TALL CASE CLOCK BY J. LACEY

Estimate: 200.00 - 500.00

294     TWO TOLEWAR BOXES, LARGEST 5 3/4" T X 8 3/4"
WIDE

14" X 19"
Estimate: 200.00 - 400.00

295     LATE 19TH OR EARLY 20TH C. HOUSE PORTRAIT, O\C

WEIGHABLE SILVER APPROX. 12.25 TROY
OZ
Estimate: 200.00 - 300.00

296     4 STERLING SILVER SWEET MEAT /CANDY DISHES

ROSE FAMILLE PLATE, COVERED DISH
(LINE), ROSE MEDALLION VASE (CHIP)
Estimate: 200.00 - 500.00

296a    CHINESE EXPORT INC. ROSE MANDARIN
CANDLESTICKS,

LOT #

SPANISH BROWN (49" WIDE X 42" TALL)
Estimate: 400.00 - 800.00

297     SET OF STANDING COUNTRY SHELVES IN 19THC.
PAINT

(DANIEL C. GROSE 1838 - 1900) (7 3/4" X 11
3/4")
Estimate: 300.00 - 800.00

298     PR OF OIL / BOARD BY D.C. GROSE, 1867,
LANDSCAPES

LARGEST 7 1/4" X 10" X 6"
Estimate: 300.00 - 600.00

299     3 -19THC. DECORATED TOLE WARE BOXES,ORIGINAL
PAINT

2 PCS. AQUA BLUE & AMETHYST CREAM
POT , TALLEST 5 1/4"
Estimate: 100.00 - 300.00

300     7 PCS. BLOWN GLASS INC. AMETHYST & COBALT
BOTTLES,

$300 CAMBRIDGE PARK  (26 1/2" X 20 1/2"
OVERALL)
Estimate: 200.00 - 300.00

301     TROTTING HORSES RACING BROADSIDE, 1871

Estimate: 300.00 - 600.00
302     9 PCS. MORECROFT POTTERY , TALLEST 10 3/4" TALL

LARGEST 14 3/4" DIAM, 12 1/2" DIAM & 2
10 1/2" DIAM
Estimate: 100.00 - 200.00

303     4 NESTING YELLOW WARE BOWLS WITH BLUE
BANDS
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LOT #

31" x 16 1/2" x 4 1/2"
Estimate: 500.00 - 1,000.00

304     ELI TERRY JR. PILLAR & SCROLL CLOCK

(BOWL WITH TIGHT LINE)
Estimate: 200.00 - 500.00

305     CANTON CUT CORNER BOWL & SAW TOOTH EDGE
DISH

1860 & TD APPROX. 21 TROY OZ (12"
TALL X 5 3/4" BASE)
Estimate: 200.00 - 400.00

306     MID 19THC. SILVER SABBATH CANDLESTICKS,
HALLMARKED

CHARLES GRANT DAVIDSON (10" X 13")
Estimate: 200.00 - 400.00

307     WATERCOLOR "SNOW COVERED SUNSET" INITIALED
CGD

37" LONG X 16 1/2" TALL X 17 1/4" DEEP)
Estimate: 300.00 - 600.00

308     CAMPHORWOOD BRASS BOUND CAMPAIGN BOX

1 MOUNTED AS LAMP
Estimate: 200.00 - 400.00

309     2 FIGURAL GLAZED TERRACOTTA ROOF TILES

4 1/4" X 4 1/4"
Estimate: 200.00 - 300.00

310     BRONZE SPORTING DOG FIGURE SGND A. DUBUCAND

LOT #

14" X 11"
Estimate: 300.00 - 500.00

311     WATERCOLOR "ROCKPORT" INITIALED JBS '39

WALNUT SHELL & LAPIS LAZULI
Estimate: 200.00 - 400.00

312     2 CARVED WOODEN NETSUKES & 2 SNUFF BOTTLES

64 3/4" WIDE X 26 3/4" TALL
Estimate: 500.00 - 1,000.00

313     THREE PANEL OVER MANTLE MIRROR, EGLOMISE
PANEL

& CUT CORNER TRAY
Estimate: 300.00 - 600.00

314     3 PCS PAINT DECORATED TOLE WARE INC. 2 DEED
BOXES

(FRANK RAWLINGS OFFER, 1847 - 1932) 7"
X 10"
Estimate: 100.00 - 200.00

315     OIL/ BOARD "RIVER LANDSCAPE"  SIGNED F. R.
OFFER

SUGAR CASTOR, CREAMWARE
MAZARINE & TEA CADDY & DELFT
PLATE
Estimate: 300.00 - 500.00

316     5 -18TH & 19TH C. CERAMICS, INC. WEILDEN TEAPOT,

27" TALL X 14 3/4" X 14 3/4"
Estimate: 200.00 - 400.00

317     19THC. COUNTRY GREY PAINTED LIFT LID BIN
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LOT #

46" TALL X 23 3/4" DEEP X 66 3/4" WIDE
Estimate: 500.00 - 1,000.00

318     VERMONT FIGURED MAPLE & CHERRY SIDEBOARD

LARGEST 6" X 8"
Estimate: 100.00 - 300.00

319     THREE CAST METAL FIGURES, EAGLE , DOG &
BRONZE OWL

(1873 - 1962) 14" X 17"
Estimate: 300.00 - 500.00

320     OIL/ CANVAS "FARM & BARNS"  R. A. VOELCKER

PLATE SIZE 5 1/8" X 6" , OVERALL 8 3/4" X
10 1/2"
Estimate: 100.00 - 300.00

321     PR OF WOODBLOCK PRINTS BY LEO F. DORN

Estimate: 200.00 - 300.00

322     STRAWBERRY LUSTER IRONSTONE PITCHER &
PLATE

Estimate: 300.00 - 500.00

323     19THC. ROSE MEDALLION CHESTNUT BASKET &
UNDERPLATE

9 1/2" X 12 3/8"
Estimate: 100.00 - 300.00

324     PORTRAIT OF A HOUSE, OIL / BOARD, SIGNED
JACOBSEN

LOT #

38 1/4" LONG X 10" W
Estimate: 300.00 - 500.00

325     SCOTTISH "J " TUBE BAROMETER , M. LILLY,
EDINBURGH

Estimate: 200.00 - 400.00
326     PAIR OF INDIAN CLUBS 23" TALL

Estimate: 200.00 - 600.00

327     FOUR SNUFF BOTTLES, JADE, ROSE QUARTZ &
AGATE

Estimate: 300.00 - 600.00

328     PORTRAIT OF A FAVORITE CAT, UNSIGNED 14" X 11
1/2"

LARGEST 22" X 15 1/2" OVERALL
Estimate: 200.00 - 400.00

329     2 LOCAL AUCTION BROADSIDES, CATSKILL &
SO.WESTERLO

Estimate: 200.00 - 400.00
330     HORSE PULL TOY 18" X 18" X 7"

SCRAPER, YELLOW WARE MUG, TOLE
TRAY- 17 1/4" X 12 1/4"
Estimate: 300.00 - 600.00

331     GROUP LOT INC. 2 CHEESE BASKETS, BOSTON
OVOID, HOG
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LOT #

PROB. VT (47 3/4" T X 42 1/2" X 20 1/4" )
Estimate: 400.00 - 800.00

332     MAPLE & CHERRY BONNET CHEST, C. 1830

PROB. TACONIC, BY PROPER FAMILY
COLUMBIA CO.NY 28" DIAM X 26" T
Estimate: 200.00 - 500.00

333     LARGE DOUBLE HANDLED FEATHER TICK BASKET,

(1857- 1947) OIL / CANVAS (12" X 10")
Estimate: 400.00 - 900.00

334     ARTHUR J. HAMMOND  "PLAYING BY THE
WATERFALL"

Estimate: 200.00 - 400.00

335     PR OF STAFFORDSHIRE MILKING GROUPS (6" T X 7
1/4")

Estimate: 300.00 - 500.00
336     19THC. IRON BALANCE  WITH COPPER PANS 25" X 25"

(1881 - 1959) 9 3/8" X 15"
Estimate: 200.00 - 400.00

336a    EUGENE BENVENUTI "VENETIAN GONDOLA",
WATERCOLOR

EARLY 19THC. (30" TALL X 36" WIDE X 17
1/2" DEEP)
Estimate: 400.00 - 800.00

337     HEPPLEWHITE INLAID DEMILUNE CARD TABLE

LOT #

18" X 12"
Estimate: 300.00 - 500.00

338     OIL/ CANVAS BY F. S. MOWBRY "YOUNG
FISHERMAN"

28 1/2" TALL TOP 24" X 19"
Estimate: 200.00 - 400.00

339     CHERRY TWO DRAWER COUNTRY SHERATON STAND

8 1/2" TALL
Estimate: 100.00 - 300.00

340     PR OF CHINESE GINGER JARS WITH BATS & FIGURES

UNSIGNED (14" X 7 3/4" ) 

Estimate: 200.00 - 500.00

341     19THC. AMERICAN SCHOOL "WOODLAND VISTA"
OIL/ PANEL

RUSH SEATS
Estimate: 200.00 - 400.00

342     SET OF 4 FRUITWOOD CONTINENTAL 19THC. SIDE
CHAIRS

"A WHITE BLOSSOM ON A POWDER BLUE
BOOK" (12" X 16")
Estimate: 400.00 - 600.00

343     STILL LIFE SIGNED STANLEY MORTIMER, OIL /
CANVAS

20" X 24"
Estimate: 300.00 - 500.00

344     19THC. AMERICAN SCHOOL PRIMITIVE RIVER
LANDSCAPE
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LOT #

TALLEST IS 14"
Estimate: 200.00 - 400.00

345     THREE PAIR OF BRASS  19THC. CANDLESTICKS

PINE ORCHARD HOUSE 10" SHELL
BORDER
Estimate: 100.00 - 300.00

346     E. WOOD DARK BLUE CATSKILL MTN HOUSE PLATE

PLATE & PLATTER, BOWL & SAUCEBOAT
BY RIDGEWAYS SHANNONDALE (BOWL
REPAIRED)
Estimate: 100.00 - 300.00

347     4 PCS. ENG. TRANSFERWARE CATSKILL MOUNTAIN
HOUSE

"REST STOP ALONG THE WAGON TRAIL"
16 1/2" X 22 1/2"
Estimate: 200.00 - 400.00

348     OIL/BOARD AMERICAN SCHOOL PRIMITIVE

CARVED CREST (36 1/2" TALL X 20 1/2"
WIDE)
Estimate: 300.00 - 500.00

349     PR OF 18THC. AMERICAN CHIPPENDALE CHAIRS

10 1/2" X 24"
Estimate: 200.00 - 400.00

350     DOUBLE SIDED TRADE SIGN "CANE,SPLINT REED
WORK"

LOT #

Estimate: 200.00 - 400.00

351     PAIR OF 19THC. MIRRORED BACK CANDLE SCONCES
8" DIA

PROVENANCE KENNEDY RARE PRINTS,
5TH AVE. (17" X 22" SIGHT SIZE)
Estimate: 300.00 - 600.00

352     NYC PRINTS, "BROADWAY", "PARK ROW" &
"FT.HAMILTON"

15" X 25"
Estimate: 300.00 - 600.00

353     OIL / CANVAS "FISHING ON THE CREEK" WARREN
STUART

7 1/4" DIAM
Estimate: 100.00 - 200.00

354     10 KPM PORCELAIN HAND PAINTED DESSERT PLATES

GOUACHE ON PAPER (10" X 15")
Estimate: 100.00 - 300.00

355     "MIDDLE EASTERN CITY SCAPE" SIGNED EUGENE
GANS

GEO III 24" WIDE X 49" TALL
Estimate: 800.00 - 1,600.00

356     ENGLISH BUTLER'S CYLINDER ROLL TOP DESK

19" X 14"
Estimate: 100.00 - 300.00

357     HOUSE PORTRAIT WATERCOLOR BY W.W. SHAW ,
1949
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LOT #

8 1/2" X 6" OVERALL
Estimate: 100.00 - 300.00

358     CARVED JADE JAR & COVER ON STAND

LEATHER COVERED, MISSING LEATHER
ON BACK (151 /2" T X 35" WIDE X 18"
DEEP)
Estimate: 200.00 - 400.00

359     CHINA TRADE CAMPHORWOOD PAINT DECORATED
CHEST

(16" X 24" ) (CHARLES GRANT DAVIDSON
1865 - 1945)
Estimate: 500.00 - 800.00

360     C.G. DAVIDSON, "AFTER THE STORM" OIL/ CANVAS

30 1/2' TALL X 18" WIDE X 13" DEEP
Estimate: 200.00 - 400.00

361     ITALIAN 19THC. BEDSIDE TABLE

17 3/4"
Estimate: 200.00 - 300.00

362     19THC. IMARI CHARGER W/ CRANES IN FLIGHT &
FLORALS

15 3/4" TALL X 48 1/2" LONG X 19" WIDE
Estimate: 100.00 - 400.00

363     19THC. COBBLER'S WORK BENCH

EJECTORS, TALLEST PAIR 11 5/8"
Estimate: 300.00 - 600.00

364     13- 19THC. BRASS CANDLESTICKS W/ PUSH UP

LOT #

AFTER PENCIL DRAWING OF
ARCHAEOLOGIST DESIRE RAOUL
ROCHETTE (18 3/4" X 14 3/4" OVERALL)
Estimate: 200.00 - 400.00

365     LITHOGRAPH BY JEAN AUGUSTE DOMINIQUE
INGRES

28" TALL X 35" DIAM
Estimate: 300.00 - 600.00

366     C. 1840 DIMINUTIVE EMPIRE CENTER TABLE

(1903 -  1986) SGND IN VERSO 12" X 16"
Estimate: 200.00 - 400.00

367     FRANCES STEIN, OIL / BOARD "STREET SCENE"

27 1/2" X 42" X 32"
Estimate: 300.00 - 600.00

368     HUTCH TABLE WITH SLIDING PLANK TOP

OIL / BAORD (9" X 13")
Estimate: 100.00 - 300.00

369     "FRENCH CONVENT ON THE BRITTANY COAST", L.
LEDOP

Estimate: 100.00 - 300.00

370     LATE 18THC. SAUSAGE TURNED MAPLE ARMED
ROCKER

"BERKSHIRE SCENERY" ALL APPROX. 9"
X 12"
Estimate: 300.00 - 600.00

371     3 PENCIL SGND LUIGI LUCIONI ENGRAVINGS
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LOT #

BY BOTH WHISTLER & RICHARD JOSEY,
PUBLISHED BY HENRY GRAVES, 1879 (16
3/8" X 16 3/8")
Estimate: 200.00 - 500.00

372     SIGNED JAMES ABBOTT MCNEILL WHISTER
MEZZOTTINT

72 1/2" TALL X 28" WIDE X 17" CORNER
Estimate: 400.00 - 800.00

373     GEO III STYLE DIMINUTIVE WALNUT CORNER
CUPBOARD

Estimate: 300.00 - 800.00

374     CARVED JADEITE BIRD GROUPING  VASE & COVER
12"X 8"

"NORTH  AFRICA" PROVENANCE DOYLE,
NY (LARGEST 6 3/8" X 9 1/2" SITE SIZE)
Estimate: 200.00 - 300.00

375     2 STUDIES BY HUGH BOLTON JONES, PENCIL &
GOUACHE

NY (27" 22" X 32")
Estimate: 400.00 - 600.00

376     REPRODUCTION RI TEA TABLE BY KITTINGER,
BUFFALO

(1835 - 1910) 9" X 20" SITE SIZE, CHRISTIES
PROVENANCE
Estimate: 300.00 - 600.00

377     WATERCOLOR , EDMUND DARCH LEWIS,1891

LOT #

JADE PANELS: 9 3/4" X 7 1/4" (11 1/2" X 10"
OVERALL)
Estimate: 300.00 - 500.00

378     TWO PIERCED CARVED JADE SCREENS ON STANDS

6" X 4"
Estimate: 300.00 - 500.00

379     SIX INDO PERSIAN MINIATURES PAINTED ON STONE
TILE

13" X 9"
Estimate: 300.00 - 500.00

380     6 INDO PERSIAN MINIATURES ON PAPER, 4
ILLUMINATED

LATE 19THC. CLOSED 29"T X 26"W X 39
1/2" DEEP, OPEN 50 1/4" WIDE
Estimate: 300.00 - 500.00

381     CLASSICALLY CARVED DROPLEAF LIBRARY TABLE

TRUNK 36" WIDE X 20" X 12 3/4" TALL
Estimate: 200.00 - 400.00

382     TRAVEL TRUNK WITH RIDING BOOTS AND FORMS

ON BRONZE (7" X 5 1/4")
Estimate: 200.00 - 400.00

383     2 GOLF THEMED CONTAINERS,OVERLAID STERLING
& BRASS

AS IS 8 1/2' TALL X 11" WITH STAND
Estimate: 100.00 - 300.00

384     CHINESE BLANC DE CHINE FIGURE OF A HORSE,
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LOT #

REFINISHED (72" X 25 1/2" X 16")
Estimate: 300.00 - 600.00

385     OPEN TOP CANTED STEP BACK CUPBOARD

ERICKSONS FARM (20 1/2" X 26 3/4"
OVERALL)
Estimate: 500.00 - 900.00

386     PEN & INK LANDSCAPE BY ADOLPH DEHN, 1932

Estimate: 100.00 - 300.00

387     3 FACTORY MADE WORKING DUCK DECOYS,
LONGEST 16"

CAPE ANN SCENERY (9 1/2" X 12" EACH)
Estimate: 200.00 - 300.00

388     TWO PENCIL SIGNED GORDON GRANT
LITHOGRAPHS

37" TALL X 15" DIAM
Estimate: 200.00 - 400.00

389     SINGLE CAST IRON URN ON PEDESTAL BASE

35" TALL X 42" LONG
Estimate: 500.00 - 1,500.00

390     PR OF CAST IRON HORSE SHOE WHITE HOUSE
BENCHES

IN RELIEF (13" TALL X 15" DEEP X 15"
WIDE)
Estimate: 400.00 - 800.00

391     18THC. LEAD CISTERN, WITH CLASSICAL FIGURES

LOT #

30" X 23" W (TABLE 14" DIAM X 15" TALL)
Estimate: 300.00 - 500.00

392     CAST IRON FERN CHAIR & LOW TABLE

32" TALL X 22" WIDE
Estimate: 500.00 - 800.00

393     A PAIR OF CAST IRON FERN PATTERN CHAIRS

Estimate: 100.00 - 300.00
393a    CAST SAND STONE GARDEN FIGURE, 30" TALL

Estimate: 100.00 - 300.00
394     PAIR OF BRASS PULLMAN CAR FLOWER BOXES

LEGS (30 1/2" X 22 1/2" X 16 1/4"
Estimate: 300.00 - 500.00

395     FEDERAL TWO DRAWER WORK TABLE , ACANTHUS
CARVED

BACK LEG, 32" TALL X 49" LONG
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

396     19THC. CAST IRON TWIG BENCH, OLD REPAIR

69" TALL ON BASES, BASES 19" SQUARE
Estimate: 1,000.00 - 3,000.00

397     PR OF CAST STONE GARDEN STATUES ON BASES

LOWER PAN 33" DIAM
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

398     CAST IRON EGRET FOUNTAIN, 80" TALL
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LOT #

Estimate: 1,000.00 - 2,000.00
399     CAST IRON LIFE SIZE DEER, 62" TALL X 50" LONG

20" TALL X 12" DIAM
Estimate: 100.00 - 300.00

400     PR OF CAST IRON CLASSICAL FLUTED URNS ON
BASES


